
ΣΧΕ∆ΙΟ 

Φ.  
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 ΓΕΝΙΚΗ  ∆/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
 
Ταχ.∆ιεύθυνση : ∆ΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ    
Ταχ.Κώδικας : 31100 Λευκάδα    
Πληροφορίες : Γ.Καγκάνη    
Τηλέφωνο : 2645360722    
FAX : 2645360725    

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ-ΜΕΤΑΦΟΡΑ-ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ ΣΕ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΕ ΛΟΙΠΟΥΣ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΥΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥΣ 

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΕΩΣ 31/12/2015, ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ, ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ 
ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΚΙΛΟ ΚΑΙ ΜΕ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ 7.000,00 ΕΥΡΩ, 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΦΠΑ. 
 
Η Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας  έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) Του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης 
∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτη». 

β) Τις διατάξεις του Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/2014) «Αρχές δηµοσιονοµικής 

διαχείρισης και εποπτείας (ενσωµάτωση οδηγίας 2011/85/ΕΕ-δηµόσιο λογιστικό και 

άλλες διατάξεις».  
γ) Του Π.∆. 113/15-11-2010 (ΦΕΚ 194/Α/2010) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους 
∆ιατάκτες». 
δ)  Του άρθρου 6, παρ. 14 του Ν.4071/2012 [ΦΕΚ Α] «Ρυθµίσεις για την τοπική 
ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωµένη διοίκηση Ενσωµάτωση Οδηγίας 
2009/50/ΕΚ». 

2. Την ανάγκη αποστολής διαφηµιστικού υλικού της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας σε 
τουριστικές εκθέσεις στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό, καθώς και σε λοιπούς µη 
δυσπρόσιτους προορισµούς στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό, έως 31/12/2015, για την 
τουριστική προβολή του Νοµού Λευκάδας. 

 
προτίθεται να προχωρήσει στην ανάθεση εργασιών για την παραλαβή-µεταφορά-παράδοση 
διαφηµιστικού υλικού της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας σε τουριστικές εκθέσεις στην 
Ελλάδα και στο Εξωτερικό, καθώς και σε λοιπούς µη δυσπρόσιτους προορισµούς στην Ελλάδα 
και στο Εξωτερικό, έως 31/12/2015, για την τουριστική προβολή του Νοµού Λευκάδας, µε 
κριτήριο τη χαµηλότερη κατά µέσο όρο τιµή ανά κιλό και µε προϋπολογιζόµενη 
συνολική αξία 7.000,00 ευρώ, συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ. 
 
Προς τούτο, καλούνται οι ενδιαφερόµενοι να καταθέσουν την έγγραφη και σφραγισµένη 
οικονοµική προσφορά τους, σύµφωνα µε το υπόδειγµα προσφοράς του παραρτήµατος Α΄, 
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συνοδευόµενη από φωτοαντίγραφο άδειας από την Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών 
και Ταχυδροµείων (Ε.Ε.Τ.Τ.) σε κλειστό φάκελο, στο Τµήµα Προµηθειών της ∆/νσης 
∆ιοικητικού-Οικονοµικού Π.Ε. Λευκάδας, ∆ιοικητήριο, το αργότερο µέχρι την  
     19/06/ 2015, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 14:30 µ.µ. 
 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ: 
Α)  Παραλαβή του πάσης φύσεως διαφηµιστικού υλικού βάρους άνω του ενός (1) κιλού, δηλαδή 
φόρτωση του από τις αποθήκες της Π.Ε. Λευκάδας (στο ∆ιοικητήριο), κατόπιν υπόδειξης του Τµ. 
Τουρισµού της Π.Ε. Λευκάδας.  
Β)  Συσκευασία υλικού το οποίο χαρακτηρίζεται ως εύθραυστο από το Τµ. Τουρισµού της Π.Ε. 
Λευκάδας σε κιβώτια από ειδικό συσκευαστή. 
Γ)  Ασφάλιση του αποστελλόµενου υλικού. 
∆)  Μεταφορά του υλικού οδικώς ή ακτοπλοϊκώς ή αεροπορικώς. 
Ε) Εκτελωνισµός του αποστελλόµενου υλικού (όποτε και εάν απαιτείται). 
ΣΤ) Παράδοση του υλικού στις ακριβείς ηµεροµηνίες (και ώρες όπου αυτό απαιτείται) και στις 
ακριβείς διευθύνσεις σύµφωνα µε τις υποδείξεις του Τµήµατος Τουρισµού της Π.Ε. Λευκάδας. 
Εκφόρτωση και τοποθέτησή του µέσα στο συγκεκριµένο χώρο της αποθήκης του κάθε τελικού 
αποδέκτη του υλικού. 
Ζ) Άµεση αποστολή στο Τµήµα Τουρισµού της Π.Ε. Λευκάδας των κατάλληλα συµπληρωµένων 
αποδεικτικών παράδοσης-παραλαβής των υλικών που απεστάλησαν. 
 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
∆εκτές γίνονται οι προσφορές για το σύνολο των προορισµών που αναφέρονται στο υπόδειγµα 
προσφοράς του παραρτήµατος Α΄ και ΟΧΙ για µέρος µόνο αυτών. Προσφορές που αφορούν 
µέρος µόνο των ανωτέρω προορισµών θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
 
Προσφορές που δεν συνοδεύονται από φωτοαντίγραφο άδειας από την Εθνική Επιτροπή 
Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδροµείων (Ε.Ε.Τ.Τ.), θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
 
Οι προσφορές θα υποβάλονται σύµφωνα µε το υπόδειγµα προσφοράς του παραρτήµατος Α΄, 
πλήρως συµπληρωµένο, χωρίς την προσθήκη επιπλέον όρων και προϋποθέσεων, διαφορετικά 
θα απορρίπτονται.  Προσφορές που είναι αόριστες ή ανεπίδεκτες εκτίµησης ή είναι υπό αίρεση ή 
αντιφατικές ή η προσφερόµενη τιµή δεν προκύπτει µε σαφήνεια από αυτές, θα απορρίπτονται 
ως απαράδεκτες. 
 
Στις προσφορές θα ορίζεται σαφώς για κάθε προορισµό ο χρόνος που απαιτείται από την 
παραλαβή του προς µεταφορά υλικού, µέχρι την παράδοσή του στον προορισµό (αριθµός 
ηµερών).  Αυτός ο χρόνος θα αποτελεί και την προθεσµία πριν από την οποία θα πρέπει το 
εκάστοτε προς αποστολή υλικό να παραδίδεται από το Τµήµα Τουρισµού της Π.Ε. Λευκάδας στον 
ανάδοχο, προκειµένου το υλικό να φτάνει στον προορισµό του εγκαίρως.  Η συγκεκριµένη κάθε 
φορά ηµεροµηνία και ώρα παράδοσης του υλικού θα καθορίζεται από το Τµ. Τουρισµού της Π.Ε. 
Λευκάδας. 
 
Στην προσφερόµενη τιµή ανά κιλό συµπεριλαµβάνονται και τα έξοδα για τα δικαιώµατα 
φύλαξης/αποθήκευσης (σε περίπτωση που το υλικό φτάσει στον προορισµό νωρίτερα από τον 
καθορισµένο από το Τµ. Τουρισµού της Π.Ε. Λευκάδας χρόνο παράδοσης) και µεταφοράς του 
υλικού στο περίπτερο (stand) του κάθε εκθέτη, από οποιαδήποτε εταιρεία σε οποιαδήποτε 
τουριστική έκθεση στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, χωρίς καµία επιπλέον επιβάρυνση πέραν 
της υποβληθείσας προσφοράς. 
 
Στην προσφερόµενη τιµή ανά κιλό συµπεριλαµβάνονται επίσης όλες οι νόµιµες κρατήσεις, εκτός 
του ΦΠΑ. 
 
Σε περίπτωση, που προκύψει αποστολή υλικού σε Ευρωπαϊκό προορισµό, ο οποίος δεν 
αναφέρεται στο υπόδειγµα προσφοράς του παραρτήµατος Α΄, αυτή θα γίνεται µε βάση την τιµή 
που ισχύει για τον οδικώς πλησιέστερο προορισµό. 
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Στο εξωτερικό µέρος του φακέλου κάθε προσφοράς θα αναγράφονται: 

1) Το ονοµατεπώνυµο ή η επωνυµία του προσφέροντα  
2) Η φράση: «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ-ΜΕΤΑΦΟΡΑ-ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΥ 

ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ ΣΕ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ 
ΕΛΛΑ∆Α ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΕ ΛΟΙΠΟΥΣ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΥΣ 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΕΩΣ 31/12/2015, ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ, ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΚΑΤΑ 
ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΚΙΛΟ».  

3) Ο αριθµός πρωτοκόλλου της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
(οικ……………………………….). 

    
                                                                                                                     
                                                                                     Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
                                                                                                      ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ                                                                                        
  
  Συνηµµένα:            
   -Παράρτηµα Α΄ (υπόδειγµα προσφοράς) 
                                                                                       ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΧΑΛΙΚΙΑΣ                                                                                 
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(κενή σελίδα) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ 
ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ-ΜΕΤΑΦΟΡΑ-ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ ΣΕ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΕ ΛΟΙΠΟΥΣ ΜΗ 
∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΥΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΕΩΣ 31/12/2015, ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ, ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΤΙΜΗ 
ΑΝΑ ΚΙΛΟ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΙΘ. …………………. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
Α/Α ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ ΧΡΟΝΟΣ 

ΠΑΡΑ∆ΟΣ
ΗΣ 

(ΗΜΕΡΕΣ) 

ΤΙΜΗ ΑΝΑ 
ΚΙΛΟ 
ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 
(ΕΥΡΩ) 

1 ΜΟΣΧΑ  
(& ΚΑΘΕ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ) 

 € 

2 ΛΟΝ∆ΙΝΟ  
(& ΚΑΘΕ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ) 

 € 

3 ΟΥΤΡΕΧΤΗ  
(& ΚΑΘΕ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝ∆ΙΑ) 

 € 

4 ΒΙΕΝΝΗ  
(& ΚΑΘΕ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ) 

 € 

5 ΣΟΦΙΑ  
(& ΚΑΘΕ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ) 

 € 

6 ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  
(& ΚΑΘΕ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ) 

 € 

7 ΜΙΛΑΝΟ,ΝΑΠΟΛΗ  
(& ΚΑΘΕ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ) 

 € 

8 ΒΕΛΙΓΡΑ∆Ι  
(& ΚΑΘΕ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗ ΣΕΡΒΙΑ) 

 € 

9 ΒΕΡΟΛΙΝΟ  
(& ΚΑΘΕ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ) 

 € 

10 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
(& ΚΑΘΕ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗ ΣΟΥΗ∆ΙΑ) 

 € 

11 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΑΘΗΝΑ  
(& ΚΑΘΕ ΜΗ ∆ΥΣΠΡΟΣΙΤΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α) 

 € 

 
Στην προσφερθείσα τιµή ανά κιλό συµπεριλαµβάνονται: 

α) Τα έξοδα για τα δικαιώµατα φύλαξης/αποθήκευσης (σε περίπτωση που το υλικό φτάσει στον 
προορισµό νωρίτερα από τον καθορισµένο από το Τµ. Τουρισµού της Π.Ε. Λευκάδας χρόνο 
παράδοσης) και µεταφοράς του υλικού στο περίπτερο (stand) του κάθε εκθέτη, από οποιαδήποτε 
εταιρεία σε οποιαδήποτε τουριστική έκθεση στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, χωρίς καµία επιπλέον 
επιβάρυνση για την Π.Ε. Λευκάδας, πέραν της προσφερθείσας τιµής. 
β) Τα έξοδα εκτελωνισµού του αποστελλόµενου υλικού (όποτε και εάν απαιτείται). 
γ) Τα έξοδα ασφάλισης του αποστελλόµενου υλικού. 
δ) Τα έξοδα συσκευασίας υλικού το οποίο χαρακτηρίζεται ως εύθραυστο από το Τµ. Τουρισµού της 
Π.Ε. Λευκάδας σε κιβώτια από ειδικό συσκευαστή. 
ε) Τα έξοδα αποστολής στο Τµήµα Τουρισµού της Π.Ε. Λευκάδας των κατάλληλα συµπληρωµένων 
αποδεικτικών παράδοσης-παραλαβής των υλικών που απεστάλησαν και των λοιπών παραστατικών και 
δικαιολογητικών πληρωµής. 
 

(ηµεροµηνία) 
 

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 
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(υπογραφή, σφραγίδα επιχείρησης, ονοµατεπώνυµο) 

 


